QAUAaHde

MeTtanpeomert —



BbI Y3HAETE:

« CBouCTBa
nponsBeneHns un
YaCTHOrO CTENEHEMN.

» Kak BbINOMHATb
NencTBud Hag
CTEMEHAMU C
HaTypanbHbIMMK
nokasaTernsamu.

LienenonaraHve



YacTHOE cTereHen

Ctp.164 Lllar:Ke
y4eOHUKOM

Ecnu a — noboe uncno, He paBHoe 0, U M U n — NtoodbIE
HaTyparibHbIe YMucna, NPpU4eEM m > n, TO

am
—_ — am—n

”/A/ww @

I'IpM OeneHnn cteneHenm ¢ ogMHakoBbIMMU OCHOBAHUAMU U3
NOoKa3aTten4d

creneHn AgesinMoro BblMUTAKOT NMoKa3daTersib CTENEHU OEJTNTENA.

OpraHuszauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



JIeMCTBYEM MO MPABUITY
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Paccyxmaem

YYEBHUK

IIpy kKakoM 3HA4YeHUU kB BEepHO PAaABEHCTBO:
a) a®-a*=a'?; B) x1%: x* = x'; n) 25-5%=5*%;
6) a®®=a*-al% r) x*: x®=x% e) 366" =6°?
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OAWOAKT. M C.130
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CaMocTosiTeIbHas padoTa

OWOAKT. M C. 130
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3%. CpaBHuTe 3HaueHus BbIpakeuuii 9 u 0,01 - 97,
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2. Ilpu xaxoMm 3HaueHUHU k BBLIIIOJHAETCA PABEHCTBO o5 = b'b3?

3%, CpaBHuTe 3HaueHus BuIpaxkenuit 8" u 100 . 8'°,
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B mupe creneneun

Mo3ry yenoBseka goctato4Ho 1/24000 yaca, T. €. 1/20 cekyHAbl, YTOObI
TOYHO pacrno3HaTb 06pa3s, 3adoMKCUPOBaHHbLIN 11a30M B ODLLIMX YepTax.
Kaxkayto cekyHay B roriloBHOM MO3ry NPOUCXOAUT OKOMO 10° XMMUYECKUX
peakuun. CeTb HEMPOHOB Mo3ra B 1,4 X 10° pa3 croxHee Bcew
TenegoHHOW CeTN 3eMHOro Luapa.

Haw mo3r coctouT 13 2 X 10*° HepBHbIX KNETOK 1 CNOCODOEH exeqHEBHO
3anoMHUTb 8,6 X 107 6UT MHopMaLmn. K KOHLLY KM3HM Halla NaMaTb
MOXET XpPaHUTb 0koso 10 6uT nHdopmaLmm — Y1Cro, O KOTOPOM n?

Ja)ke He MeyTaloT co3aaTerniu KOMMbOTEPHOM TEXH

“IMycTb KTO-HNMOYOb NONPOBYET BbIYEPKHYTH
N3 MateMaTuKu CTEMNEHU, N OH YBUOMT, YTO
6e3 HMX Jarneko He yeaellb'.

M. B. JlomoHoOCO8

[NooBeneHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.



